

## **Определили, как подать заявление об антиконкурентном соглашении, чтобы освободили от ответственности**

Закрепили порядок, по которому хозяйствующие субъекты или группы лиц вправе заявить о своих соглашениях или действиях, если они ограничивают конкуренцию. Обращение в антимонопольный орган может помочь смягчить административную ответственность за такие нарушения или освободить от нее. Поправки вступили в силу 5 декабря.

Установили, какие сведения указать в заявлении. Среди них должна быть информация о заявителе, описание нарушения, суть просьбы.

Подать заявление можно в письменном виде или в форме электронного документа, который подписали квалифицированной ЭП. По срокам важно успеть до того, как огласят резолютивную часть решения по делу об антимонопольном нарушении.

Документ: [Федеральный закон от 05.12.2022 N 500-ФЗ](#)

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)